1-- Два сосуда, содержащих один и тот же газ, соединены трубкой с краном.  Дано:  объём V1 и V2 , и давление P1 и  P2 .  Какое  давление  будет  после  открытия  крана?  (T=const).

2 --В баллоне ёмкостью  V = 30 л находится сжатый воздух при температуре t=17  ̊C. После того как часть воздухаизрасходовали, давление понизилось на 2·105 Па. Какое кол-во воздуха было израсходовано? (T=const;  µвоз=29·10-3 кг/моль)

3--Дваодинаковых сосуда соединены трубкой, объёмом которой можно пренебречь. Система наполнена газом и находится при абсолютной температуре T . Во сколько раз изменится давление в такой системе, если один из сосудов нагреть  до температуры T2 , а другой оставить при прежней температуре?
4 --Совершая замкнутый процесс, газ получает от нагревателя количество теплоты Q=4кДж  Определить  работу  А  газа при протекании цикла если его термический к.п.д  равен 0.1.
5—Идеальный  двух атомный газ, содержащий кол-во вещества  ν=1моль находится по давлением P1=250кПа и занимает V1=10л
Сначала газизохорически нагрели до T2=400K далее изотермически расширяя доводят его до первоначального давления После этого путём изотермического сжатия возвращают газ в исходное состояние. Определить термический к.п.д цикла.
6—Рассчитать параметры состояния идеального газа в начале и в конце цикла карно если температура холодильника и нагревателя соответственно равны 280К и 290К. Давление в начальной точке P2=0,8·105 Па (γ=1,4)
Все расчёты для одного моля. Чему равна работа совершаемая газом при расширении?

